

ПРОТОКОЛ №3

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській районній державній адміністрації

проведення: 18.04.2024

Час проведення: 11:00 год

*Місце проведення: проспект
Шевченка, 4 кабінет 531*

ГОЛОВУВАЛА: О.А. ГІМІШЛІ – голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській районній державній адміністрації, внутрішньо-переміщена особа

ПРИСУТНІ:

Вишнякова Алла Михайлівна – Заступник голови Одеської районної державної адміністрації;

ЗИКОВ Юрій Володимирович – ГО «Об'єднання переселенців «Спільна справа»;

ЗУЄВ Віктор Олександрович – фахівець із залучення громад та інтеграції Благодійна Організація «Благодійний Фонд «ІзраЕЙД ЮКРЕЙН»;

КОЛОСОВА Олена В'ячеславівна – внутрішньо-переміщена особа;

КОРОБКА Олена Олександрівна – внутрішньо-переміщена особа;

КУРГАНСЬКИЙ Олександр Олександрович – в. о. Начальника Управління соціального захисту населення Одеської районної військової адміністрації.

ЛОЗОВ Віталій В'ячеславович – представник Одеської районної державної адміністрації;

НАДЕНЕНКО Ілля Ігорович – Благодійна Організація «Благодійний Фонд «ІзраЕЙД ЮКРЕЙН»;

НАУМЕНКО Лідія Вікторівна – ГО «Воля, Перемога, Об'єднання України»;

ОСТРОВСЬКА Людмила Леонідівна – представник Одеської районної державної адміністрації;

ОХРЕДЬКО Олег Едуардович – внутрішньо-переміщена особа;

ПИЛИПОВИЧ Андрій Анатолійович – внутрішньо-переміщена особа;

ЧАЙКА Маргарита Сергіївна – внутрішньо-переміщена особа.

ГОСТІ:

Стефанович Катерина Миколаївна – Центр Психологічно-Соціальної Підтримки та Розвитку Особистості «Альянс ЛІК»;

Сандуленко Вікторія Степанівна – Управління соціально-економічного розвитку території Одеського району.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до Розпорядження голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації 05 грудня 2023 року № 204/од-2023, а саме зміни ПЕРСОНАЛЬНОГО СКЛАДУ Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській районній державній (військовій) адміністрації

Представлення нових членів Ради ВПО:

Левковець Денис Володимирович;

Сіромаха Катерина В'ячеславівна;

Зуєв Віктор Олександрович.

2. Про зміни складу робочих груп відповідно змін до Розпорядження голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації 05 грудня 2023 року № 204/од-2023

- Рішенням прийнятим на засіданні від 25.01.2024 про створення постійної робочої групи для забезпечення збору та аналізу інформації щодо житлових потреб внутрішньо переміщених осіб (із зазначенням статі та наявності дітей, інвалідів та інших соціальних груп) в особі Зикова Юрія та Позивайло Артура прийнято одностайно.

- **Прошу винести пропозиції щодо заміни члена Ради ВПО в робочій групі Позивайло Артура і винести питання на голосування.**

3. «Питання про призначення координатора з питань безоплатної психосоціальної підтримки внутрішньо переміщеним особам, які проживають на території Одеського району, буде координувати звернення та ініціювати укладання меморандумів про співпрацю з Одеською районною державною (військовою) адміністрацією по даному напрямку (якщо існує перелік, то скористатися, якщо ні, неповний, або потребує оновлення, то підготувати та надіслати листи по громадах про надання адрес, телефонів і контактних осіб з питань безоплатної психосоціальної підтримки) стосується учасників, які планують вступити до Ради, тому пропоную перенести вирішення цього питання на наступне засідання.

Прошу винести пропозиції щодо призначення координатора.

Пропоную представника БО "ІзраЕЙД".

4. «Питання про створення постійної робочої групи для забезпечення доступності медичних послуг медпрацівниками Одеського району для внутрішньо переміщених осіб, у тому числі осіб з інвалідністю, дітям та

іншим соціальним групам та ініціювати укладання меморандумів про співпрацю з Одеською районною державною (військовою) адміністрацією по даному напрямку з приватними медичними установами (якщо існує перелік, то скористатися, якщо ні, неповний, або потребує оновлення, то надіслати листи по громадах про надання адрес, телефонів і контактних осіб з питань безоплатної медичних послуг медпрацівниками Одеського району) стосується учасників, які планують вступити до Ради, тому пропоную перенести вирішення цього питання на наступне засідання.

Прошу винести пропозиції щодо створення робочої групи.

5. Про проведення анкетування та вивчення загальних потреб внутрішньо переміщених осіб які проживають на території Одеського району (робоча група) та питань забезпечення гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам які проживають на території Одеського району (робоча група)
6. Про участь в засіданні Координаційного штабу Ірини Веращук з питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб.
7. БО "ІзраЕЙД" інформування про "Молодіжні ради громад Одеського району: проблеми і потреби молоді ВПО".
8. Про заслуховування директори Центру Психологічно-Соціальної Підтримки та Розвитку Особистості «Альянс ЛІК», діяльність, можливості співпраці та організації подальшої роботи. Знайомство.
9. Про взаємодію членів Ради ВПО та виконання покладених на Раду завдань (п.5) положення затвердженого розпорядженням голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації 05 грудня 2023 року № 204/од-2023.

План на рік, кожен член Ради ВПО на 01.12.2024 надають свій «внесок» до загального звіту Одеській районній державній (військовій) адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1. Про внесення змін до Розпорядження голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації 05 грудня 2023 року № 204/од-2023, а саме зміни ПЕРСОНАЛЬНОГО СКЛАДУ Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській районній державній (військовій) адміністрації

Представлення нових членів Ради ВПО

- Левковець Денис Володимирович;
- Сіромаха Катерина В'ячеславівна;
- Зуєв Віктор Олександрович – фахівець із залучення громад та інтеграції Міжнародної гуманітарної організації "ІзраЕЙД".

	Інформує:
	Гімішлі Оксана Аркадіївна - голова Ради з питань ВПО
	Сіромаха Катерина та Левковець Денис відсутні, питання знято.
Зуєв Віктор Олександрович	Представлення про себе.
Вишнякова Алла Михайлівна	Чому ви хочете займатись питаннями молоді?
Зуєв Віктор Олександрович	Маю досвід залучення молоді до написання грантів та їхньої реалізації, маю бажання інтегрувати молодь у суспільство, маю пропозицію інтегрувати роботу з молодіжними радами в Одеському районі.
Вишнякова Алла Михайлівна	Створіть робочу групу з питань інтеграції молодіжних рад в роботу ради ВПО.
2. Про зміни складу робочих груп відповідно змін до Розпорядження голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації 05 грудня 2023 року № 204/од-2023	
<ul style="list-style-type: none"> - Рішенням прийнятим на засіданні від 25.01.2024 про створення постійної робочої групи для забезпечення збору та аналізу інформації щодо житлових потреб внутрішньо переміщених осіб (із зазначенням статі та наявності дітей, інвалідів та інших соціальних груп) в особі Зикова Юрія та Позивайло Артура прийнято одноставно. - Прошу винести пропозиції щодо заміни члена Ради ВПО в робочій групі Позивайло Артура і винести питання на голосування. 	
	Інформує:

	Гімішлі Оксана Аркадіївна - голова Ради з питань ВПО
	Питання знято з голосування Включити Пилиповича Андрія в групу в протокол 2.
Зиков Юрій Володимирович	<p>Пропозиція: запрошувати представників Центрів зайнятості.</p> <p>Стосовно житла: якщо ми хочемо зрозуміти кількість необхідного житла, нам необхідно зробити оцінку потреб. Ми можемо надати форму для оцінки, щоб ви в своїх організаціях змогли зробити цю оцінку потреб. Адже є різні види житла: постійне, тимчасове, соціальне тощо. Наразі є багато організацій, які можуть надати можливість закрити цю потребу, але треба розуміти що саме необхідно, отже потрібна оцінка.</p> <p>Пропозиція:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Зробити оцінку потреб. Ми можемо надати розроблену анкету. Якщо ми зробимо оцінку потреб до наступного засідання, ми вже будемо розуміти потребу. 2) Далі ми можемо зробити запит щодо можливостей. Є Координаційний центр з питань оцінки наявного житла, яке може бути надане під потреби ВПО. 3) Наші юристи можуть сформувати листи від Ради ВПО для залучення міжнародних партнерів і створити робочу групу зі спілкування з донорськими організаціями для реагування на потреби ВПО з питань житла.
Пилипович Андрій Анатолійович	Юрій Зиков буде координувати роботу групи. Я буду виконувати ці задачі на місці.
Коробка Олена Олександрівна	Можливо, треба доповнити цю групу іншими членами? Островська Людмила Леонідівна виявила бажання долучитись до групи.
	Включити до робочої групи Островську Людмилу Леонідівну.
3. «Питання про призначення координатора з питань безоплатної психосоціальної підтримки внутрішньо переміщеним особам, які	

проживають на території Одеського району, буде координувати звернення та ініціювати укладання меморандумів про співпрацю з Одеською районною державною (військовою) адміністрацією по даному напрямку (якщо існує перелік, то скористатися, якщо ні, неповний, або потребує оновлення, то підготувати та надіслати листи по громадах про надання адрес, телефонів і контактних осіб з питань безоплатної психосоціальної підтримки) стосується учасників, які планують вступити до Ради, тому пропоную перенести вирішення цього питання на наступне засідання.

- Прошу винести пропозиції щодо призначення координатора.
- Пропоную представника БО "ІзраЕЙД".

	<p>Інформує: Гімішлі Оксана Аркадіївна - голова Ради з питань ВПО</p>
<p>Надененко Ілля Ігорович</p>	<p>Стосовно координації – ми не готові наразі взяти на себе відповідальність. Стосовно участі в групі готові, будемо всебічно сприяти.</p> <p>Керівник представництва Міжнародної гуманітарної організації «IsraAID» Ілля Надененко у питанні порядку денного щодо психо-соціальної підтримки вніс пропозицію реалізації проєкту «Базові навички вирішення конфліктів» («Діалоги у громаді») для членів Ради ВПО при Одеській РДА. За словами Іллі Надененка, проєкт передбачає підвищення конфліктологічної компетентності лідерів громад, а також сприяння розвитку навичок вирішення конфліктів через діалог. «IsraAID» пропонує проведення навчання для членів Одеської районної Ради ВПО з симуляцією вирішення конфліктів та проведення діалогів з учасниками навчання. Члени Ради ВПО при Одеській ОДА одностайно підтримали запуск проєкту.</p>
<p>На голосування винесено питання щодо проведення тренінгу для учасників Ради ВПО:</p>	<p>за - 14 проти - 0 утрималися – 0 Рішення прийнято одностайно</p>

Науменко Лідія Вікторівна	Психоемоційне навчання по підліткам і малолітнім дітям. Ми бачимо, що серед цієї категорії є великий запит на роботу.
Вишнякова Алла Михайлівна	Вам треба надати більш детальну інформацію представникам Ради.
На голосування винесено питання щодо призначення координатора з питань безоплатної психосоціальної підтримки внутрішньо переміщеним особам в особі Науменко Лідії Вікторівни:	за – 13 (крім Лідії) проти – 0 утрималися – 0 Рішення прийнято одностайно
	Чайка Маргарита Сергіївна виявила бажання долучитись до групи. Включити до робочої групи Чайку Маргариту Сергіївну.
	Створено робочу групу в особі трьох учасників: - Науменко Лідії Вікторівни (координатор робочої групи); - Надененко Іллі Ігоровича; - Чайки Маргарити Сергіївни.
<p>4. «Питання про створення постійної робочої групи для забезпечення доступності медичних послуг медпрацівниками Одеського району для внутрішньо переміщених осіб, у тому числі осіб з інвалідністю, дітям та іншим соціальним групам та ініціювати укладання меморандумів про співпрацю з Одеською районною державною (військовою) адміністрацією по даному напрямку з приватними медичними установами (якщо існує перелік, то скористатися, якщо ні, неповний, або потребує оновлення, то надіслати листи по громадах про надання адрес, телефонів і контактних осіб з питань безоплатної медичних послуг медпрацівниками Одеського району) стосується учасників, які планують вступити до Ради, тому пропоную перенести вирішення цього питання на наступне засідання.</p> <p>- Прошу винести пропозиції щодо створення робочої групи.</p>	
	Інформує:

	Гімішлі Оксана Аркадіївна - голова Ради з питань ВПО
На голосування винесено питання щодо поєднання питань безоплатної психосоціальної та медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам для опрацювання в одній робочій групі під керівництвом Науменко Лідії Вікторівни:	За - 14 Проти - 0 Утрималися – 0 Рішення прийнято одностайно
5. Про проведення анкетування та вивчення загальних потреб внутрішньо переміщених осіб які проживають на території Одеського району (робоча група) та питань забезпечення гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам які проживають на території Одеського району (робоча група)	
	Інформує: Коробка Олена Олександрівна – заступник голови Ради з питань ВПО
Коробка Олена Олександрівна	Провели опитування серед ВПО для виявлення потреб. У опитуванні взяли участь 1346 осіб: <ul style="list-style-type: none"> - 782 – жінки - 564 – чоловіки До опитування було залучено представників ВПО Донецької і Луганської областей. Питання анкети: <ul style="list-style-type: none"> - <i>Чи маєте власне житло?</i>, - <i>Де зараз проживаєте?</i>, - <i>Чи задоволені своїми умовами проживання наразі?</i>,

		- Чи маєте проблеми з пошуком роботи? Тощо Основні потреби: житло, засоби гігієни, підгузки для дітей і дорослих, глюкометри, тонометри.
Науменко Лідія Вікторівна		Ми теж проводили опитування щодо потреб в Одесі та Доброславі, то виявилось більше потреб у грошовій підтримці і покращення житлових умов.
Вишнякова Михайлівна	Алла	Можливо, запросимо організацію «10 квітня»? та представників «Фонду відновлення України».
6. Про участь в засіданні Координаційного штабу Ірини Верацук з питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб.		
Питання розглядалось.	не	Інформує: Коробка Олена Олександрівна- заступник голови Ради з питань ВПО
7. БО "ІзраЕЙД" інформування про "Молодіжні ради громад Одеського району: проблеми і потреби молоді ВПО".		
		Інформує: Зуєв Віктор Олександрович -фахівець із залучення громад та інтеграції Міжнародної гуманітарної організації "ІзраЕЙД"
		Під час розгляду питання порядку денного «Молодіжні ради громад Одеського району: проблеми і потреби молоді ВПО», по якому доповідав Віктор Зуєв, фахівець із залучення громад Міжнародної гуманітарної організації «IsraAID». Було озвучено, що з 22 громад Одеського району більше половини мають Молодіжні ради при органах влади, які активні і готові працювати у напрямку вирішення проблем молоді серед ВПО. Але, за словами Віктора Зуєва, в різних громадах у молоді є різні проблеми і потреби і це питання треба дослідити більш широко, тому члени Ради ВПО Одеського району прийняли рішення провести круглий стіл із представниками Молодіжних рад району задля визначення проблем молоді ВПО у регіоні та напрацювання шляхів їх вирішення. У квітні-травні у більшості Молодіжних рад Одещини проходять вибори до складу рад, тому круглий стіл було вирішено провести на початку літа.

8. Про заслуховування директори Центру Психологічно-Соціальної Підтримки та Розвитку Особистості «Альянс ЛК», діяльність, можливості співпраці та організації подальшої роботи. Знайомство.	
	Інформує: Стефанович Катерина Миколаївна –директорка Центру Психологічно-Соціальної Підтримки та Розвитку Особистості «Альянс ЛК»
	У доповіді було представлено організацію, її функції: соціально-консультативна, просвітницько-психологічна тощо. Цільова аудиторія – люди, які потребують психосоціальної підтримки: ВПО, військові та їхні родини, постраждалі внаслідок війни особи. Послуги, що надаються: <ul style="list-style-type: none"> - Первинна інформація щодо власного психоемоційного стану; - Консультації психологів; - Підтримка в соціальній адаптації; - Консультації з налагодження питань самовизначення, розвитку певних можливостей. Готові до співпраці з різними організаціями. Діє пакет безкоштовних психологічних послуг для ветеранів та діючих військових. Адреса: вул. Канатна 77.
	Чи ми можемо розмістити дані про вашу організацію на сайті? Чи ви би хотіли бути включеною до групи з питань психологічної та медичної підтримки?
Стефанович Катерина Миколаївна	Так.
Питання щодо включення до робочої групи з питань психологічної та медичної підтримки Стефанович Катерини Миколаївни:	за - 14 проти - 0 утрималися – 0 Рішення прийнято одностайно

<p>9. Про взаємодію членів Ради ВПО та виконання покладених на Раду завдань (п.5) положення затвердженого розпорядженням голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації 05 грудня 2023 року № 204/од-2023.</p> <p>План на рік, кожен член Ради ВПО на 01.12.2024 надають свій «внесок» до загального звіту Одеській районній державній (військовій) адміністрації.</p>	
<p>Самдуленко Вікторія Степанівна</p>	<p>Інформує: було проведено роботу спільно з Центрами зайнятості щодо залучення ВПО до суспільно-корисних робіт. Доброславська та Біляєвська ТГ вже долучилися до цієї роботи. Просимо залучати наступні ТГ, ГО до цієї роботи.</p> <p>Усі члени Ради ВПО</p>
<p>10. Створення робочої групи з напряму освіти для ВПО.</p>	
<p>На голосування винесено питання щодо призначення координатора з питань освіти внутрішньо переміщеним особам в особі Чайки Маргарити Сергіївни:</p>	<p>за - 1 проти - 0 утрималися – 13</p>
<p>На голосування винесено питання щодо призначення координатора з питань освіти внутрішньо переміщеним особам в особі Охредько Олега Едуардовича:</p>	<p>за - 8 проти - 0 утрималися – 6 Рішення прийнято</p>
	<p>Створено робочу групу в особі двох учасників:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Охредько Олега Едуардовича (координатор робочої групи); - Чайки Маргарити Сергіївни.

Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській районній державній адміністрації

Оксана ГІМІШЛІ

**Секретар Ради з питань
внутрішньо переміщених осіб при
Одеській районній державній
адміністрації**

_____ **Маргарита ЧАЙКА**